
Майстер-клас доктора права Арнольда Варенвальда (Німеччина)

21 березня 2012 р. в рамках реалізації концепції майстер-класів Київський університет права НАН України
відвідав доктор права Арнольд Варенвальд (Німеччина). 

Арнольд Варенвальд є експертом Європейської комісії у програмі ЄС «Підвищення інноваційних стратегій,
політики та регулювання в Україні» (2011 р.), членом робочої групи німецького Міністерства економіки і
технологій «Електронна комерція», членом Ради арбітрів IFTA (незалежного теле- і кіно- Союзу, м. Лос-
Анджелес), членом Німецького інституту з арбітражу (DIS) у містах Кельн та Берлін, членом CEN (Європейського
центру стандартизації, м. Брюссель).

На майстер-клас зібралися студенти та науково-педагогічні працівники Київського університету права НАН
України. Перед студентами та співробітниками університету пан Арнольд Варенвальд виступив з доповіддю на
тему: «Спорт і право». 

Пан Варенвальд наголосив на тому, що напередодні Євро–2012 питання правого врегулювання спортивних
відносин актуальне не лише для України, а й для багатьох країн світу. Існує ціла низка інститутів права, які
регулюють правовідносини у спортивній сфері, норми яких не кодифіковані. Професор Варенвальд зауважив на
необхідності розроблення кодексів, які містили б норми щодо правового регулювання відносин у сфері спорту та
розробленні у рамках міжнародних організацій типових законів та рекомендацій.

Студентам та співробітникам було цікаво дізнатися про шляхи вирішення проблем у співвідношенні «спорт
і право».

У цілому, обговорення теми викликало жваву дискусію серед викладачів і студентів, які ставили різноманітні
питання. Наприкінці учасники зустрічі дійшли висновку, що позитивний досвід Німеччини в досягненні
європейських стандартів необхідно враховувати й Україні.

Студенти щиро вдячні ректорові Ю. Бошицькому за надану можливість спілкування з відомими науковцями
і практиками.

КУП НАНУ провів науково-практичну конференцію «Актуальні проблеми правотворення в
сучасній Україні» на базі Рівненського інституту КУП НАН України 

26 квітня 2012 р. Київський університет права НАН України провів науково-практичну конференцію
«Актуальні проблеми правотворення в сучасній Україні» на базі Рівненського інституту КУП НАН України.

Актуальність обраної проблематики для проведення науково-практичної конференції не викладає сумнівів,
оскільки започатковані в державі соціально-економічні перетворення, правова, судова та адміністративна
реформи мають базуватися на сучасних методологічних і теоретичних засадах державотворення та
правотворення, тобто потребують наукового обґрунтування.

У роботі конференції взяли участь представники навчальних закладів та установ, а також місцевої влади,
зокрема Заступник Голови Рівненської облдержадміністрації О. В. Губанов, Начальник Управління освіти
Рівненської облдержадміністрації І. В. Вєтров, Керуючий справами виконавчого апарату Рівненської облради
М. І. Яцюк, професор права, випускник докторської програми Університету Мічігана, Університету Каліфорнії
(США) Петро Річард Костів.

З привітальним словом до учасників конференції на пленарному засіданні виступив ректор Київського
університету права НАН України, професор, заслужений юрист України Ю. Л. Бошицький, що взаємодія освіти і
науки є комплексним процесом, в якому університети традиційно відіграють провідну роль. При цьому
навчальний процес і проведення наукових досліджень взаємопов’язані та забезпечують єдність засвоєння і
передачі знань. Одним із головних принципів створення європейського освітнього простору є освіта, яка
заснована на наукових дослідженнях. Обрана тематика науково-практичної конференції є гарною можливістю
наукового диспуту для молодих вчених, під час проведення якого, доцільно обговорити проблеми правотворення
в сучасній Україні, розробити науково та юридично обґрунтовані рекомендації щодо вдосконалення правової
системи України. Для студентської молоді є чудова можливість набути нових знань, які нададуть можливість
орієнтуватися не лише в глобальних процесах правового розвитку сучасного світу, а й у процесі інтеграції України
до європейського правового простору.

На адресу організаторів та учасників конференції надійшли листи привітання від Президента Національної
академії наук України, академіка НАН України Б. Є. Патона, Голови Союзу юристів України, Президента
Світового Конгресу українських юристів В. О. Євдокимова.

До учасників конференції із словами вітання звернулися Заступник Голови Рівненської облдерж адмі ністрації
О. В. Губанов та Начальник Управління освіти Рівненської облдержадміністрації І. В. Вєтров, в яких зокрема
зазначили, що на сучасному етапі Україна стоїть перед необхідністю проведення фунда ментальних реформ у
різних сферах, зокрема, політичній, соціальній, економічній, результатом яких має стати забезпечення
оптимального функціонування суспільства та держави, зокрема, покращення соціальних стандартів, прискорення
реалізації євроінтеграційних прагнень тощо. При цьому, особлива роль відводиться правотворчості, яка
покликана максимально відповідати назрілим потребам суспільного розвитку, його об’єктивним закономірностям,
бути науково обґрунтованою і використовувати досягнення юридичної науки. Відрадним є той факт, що,
проводячи таку конференцію на базі територіально відокремленого структурного підрозділу – Рівненського
інституту, Київський університет права НАН України робить вагомий внесок у розвиток регіональної юридичної
освіти та процес підготовки юристів для західного регіону.

Наукова хроніка
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